

# 洛阳房地产名企评选候选企业展示

房地产企业持续发展,不仅要做好产品,更要做好品牌。洛阳房地产名企评选能让人们对品牌的企业的开发业绩、品牌价值有一次全面了解,为业界提供一个广阔的展示平台,是树立品牌和促进销售的良好契机。报名参加今年名企评选的企业,今日进行集中展示,欢迎广大读者监督。

让我们共同努力,来提升洛阳楼盘品质,提升开发企业品牌。

## 洛阳升龙置业有限公司

洛阳升龙置业有限公司隶属上海升龙投资集团有限公司,集团成立于1999年,总部位于上海浦东新区。升龙集团足迹遍布上海、北京、天津、福州、郑州、武汉等地,在国内外已建、在建的房地产开发面积近3600万平方米。集团的经营涉及房地产开发、商业管理、星级酒店经营、银行投资等多个战略事业单元,是一个全国性、多元化的大型现代化企业集团。

洛阳升龙广场是上海升龙集团进军洛阳的开篇力作,项目紧邻王城大道、王城公园,规划总建筑面积约160万平方米。



米,集国际高尚住宅、主题性商业广场、超5A级写字楼、五星级希尔顿酒店、酒店式公寓于一身,是目前洛阳市中心最大规模的地标志性都市综合体。

## 洛阳市新天地置业集团有限公司

洛阳市新天地置业集团有限公司成立于1998年,公司下辖新天地置业有限公司、新天地集团建设工程有限公司、新天地集团营销策划有限公司、新天地集团物业管理有限公司。

2010年11月6日《洛阳日报》发布《洛阳市重点企业发展考评指标排名》,该公司在《重点企业发展指标考评前100家企业》列第23名,是2010年度中国经济十大低碳示范单位之一。

新天地置业集团首创洛阳科技住宅,新天地·红太阳花园



曾荣获“中国智能科技·节能环保名盘”称号,受到中央电视台等媒体多次采访报道,多次接待国家有关单位的专家考察。

## 洛阳市增凯房地产开发有限公司

洛阳市增凯房地产开发有限公司作为13年行业先锋,专司地产开发,5大名星楼盘交相辉映:

香榭里·阳光——增凯地产扛鼎之作,16万平方米欧式景观社区,远眺洛浦,近观园林;香榭里·黎明——增凯地产辉煌之作,10万平方米双气高层景观华宅,俯瞰洛阳,指点全城;香榭里·定鼎广场(暂定名)——增凯地产实力之作,40万平方米国际大都汇,打造国际主流生活;香榭里·畔山兰溪——增凯地产传世之作,38万平方米新加坡风情



园林社区,生态之城,生活之城;香榭里·舍——增凯地产非凡之作,5万平方米中央尚品大宅,中心生活,舍我其谁。

## 洛阳九嘉房地产开发有限公司

洛阳九嘉房地产开发有限公司系河北金润产业集团子公司。金润集团立足河北,辐射周边省市,旗下拥有房地产投资、开发建设业务等板块,以雄厚的资金运营实力、科学严谨的专业精神,多年来投资开发的项目遍布河北石家庄、保定、邢台、唐山、承德以及山西阳泉、山东济南等城市,物业类型涵盖商业、住宅、商务、综合体等,在业内屡获大奖,不断成就新的传奇。

九嘉·海港城是洛阳九嘉房地产开发有限公司投入10亿元巨资打造的标杆力作,以国际化手笔规划的50



万平方米巨擘之城,涵盖了一线水景豪宅、5A级智能写字楼、高端精装公寓、定制顶级会所等高端物业形态,将推进洛阳国际化进程。

## 河南省中成房地产开发集团有限公司

河南省中成房地产开发集团有限公司成立于1997年4月,公司注册资本5000万元,总资产5.8亿元,拥有国家二级房地产开发资质。

中成集团是洛阳市民营经济50强骨干企业,2008年被评为“洛阳市房地产开发十大名企”。近年来3次跻身“河南省房地产开发综合实力50强”。中成集团15年来成功开发中成花园、锦城花园、绿色家苑、华夏世纪城、丽景花园、帝景花园、华夏购物广场、御花园、偃师·皇家花园、巩义·皇家花园等十余个小区,累计开发



面积超过200万平方米。

中成集团进入洛阳市场的开山之作——中成·九都名郡,更是从多方面诠释中成品牌价值,打造企业经典力作。

## 洛阳高新申泰置业有限公司

洛阳高新申泰置业有限公司以“百姓建造更好的房子,满足客户生活发展需要”为企业使命,以全新的形象、一流的建筑品质、蓬勃的活力立足河洛大地,塑造着企业形象。

申泰置业坚守“诚信、责任、稳健、专注、创新、双赢”的价值观,不断创名牌出精品,先后获得“消费者信得过企业”、“洛阳市房地产十大名企”等诸多殊荣,开发了申泰嘉园、申泰世纪名座、申泰丽景、杜康商街、申泰新世纪广场等多个项目。目前在建项目有洛阳市商



会大厦、申泰·滨河嘉园、申泰·伊滨嘉园等,实现了由单一业态项目开发向复合业态项目开发的飞跃,企业美誉度不断提升,品牌价值日益显现。



楼市聚焦

## 楼市调控“加码”预期增强

目前房价虽然出现松动迹象,但楼市整体仍处于相持、博弈态势。有专家预测,以后不排除楼市调控政策进一步加码的可能。

地方房价控制目标首现调整

3月底,国内主要城市均根据“国八条”要求相继出台了相关细则,各地同时公布房价的年度控制目标,除北京提出房价“稳中有降”,长春将房价控制目标与房价收入比挂钩,其余绝大多数城市都将新建住房价格增长目标定位在不高于当年经济社会发展

目标和人均可支配收入增长幅度。

与此同时,国务院在4月初派出8个房地产市场调控督查工作组,对16个省(自治区、直辖市)贯彻落实国务院房地产市场调控政策措施情况展开专项督查。西安近日率先发布了2011年新建住房价格控制目标的量化标准:新建住房价格增长幅度低于当年城镇人均可支配收入增长幅度3.5个百分点。

调控升级预期增强

市场普遍认为,此次督查之后,很可能

在税收、土地等方面继续储备政策,楼市调控很可能会进一步升级。

据“链家地产”市场研究部统计数据显示,被调查人群中认为政府可能继续出台第四轮调控政策的人数比例大约为82%。受访者人群中,选择期待调控再出重拳的人大约占61%。“链家地产”市场研究部首席分析师张月认为,当前市场对于新一轮调控的期待还是比较高的,购房者期待新一轮调控“重而准”,可以更精准地直接对房价或房企进行调控。

僵局或在二季度打破

在不断强烈的调控信号之下,市场各方的神经陡然紧绷,房地产市场正步入新一轮敏感期。

有专家认为,楼市可能会在“五一”之后发生变化。未来一段时间内,部分一线城市靠规模扩张的大型房企,可能在存货增加的情况下不得不为了加大资金回笼而采取促销等措施,届时房价将会出现松动。

(据人民网)

## 地方房价控制目标或改